

PODALJŠANO BIVANJE OPB1, 1.A

Učiteljica Martina Lesjak

Pozdravljeni prvošolčki.

V posebnih časih tudi prvošolčki razmišljajo o času.

*SPROSTITIVENA DEJAVNOST:

Poslušaj pesem:

Kako se vrtijo ure?

Avtor besedia: Kajetan Kovič

Izvajalka: Neca Falk

Glasba: Jerko Novak

https://www.youtube.com/watch?v=JFEj_SrxSnc



Kako se vrtijo ure

Ure so velike igrače.
Imajo kazalce in druge reči
in se vrtijo čisto drugače,
kakor se nam velikim zdi.

Včeraj in jutri in letos in lani —
Jurij vrti koledar vrtiljak,
jutri je lani in včeraj je sredo,
kdor ne verjame, ta je norlak.

Vsi torki in petki od letos in lani
ležijo v zaboji kot druge reči
in s čudežnih ur in iz čudežnih dnevov
se Juriju vsak dan nedelja smeji.

Mislím na svojega modrega sina,
zmeraj bolj všeč mi je ta koledar:
tole pesem sem jutri napisal,
včeraj pa zanjo dobim honorar.



***USTVARJALNO PREŽIVLJANJE ČASA:** med ustvarjanjem si lahko večkrat zavrtiš pesem *Kako se vrtijo ure*.

Izdelaj ročno uro

Potrebuješ: barvni papir (ali pa beli in ga pobarvaš), škarje, vrvico, iglo, lepilo, flomaster, rolico toaletnega papirja.

-Za pašček izreži poljubno širok kos papirnatega traku.
Če je papir pretanek uporabi več slojev. Na koncu paščkov zareži zarezo, da boš uro lahko »zapel«. Lahko pa uporabiš toaletno rolico (kot je na sliki) in imaš zapestno uro-zapestnico.

-ura je lahko okrogla. Za okroglo uro potrebuješ 2 različno velika kroga.

Zlepiš ju skupaj. Lahko pa je drugačnih, zanimivejših oblik.

-izreži še 2 kazalca, enega večjega, drugega manjšega.

-iz domače ure preriši/prepiši številčnico.

Z barvnim papirjem okraši tako pašček kot številčnico. Naj bo čim bolj zanimiva.

-preluknjaš oba kazalca in okrogli del ure ter vse povežeš med seboj. Na obeh straneh narediš vozec, tako da se kazalca še lahko premikata.

Okrogli del s številčnico prilepiš na pašček in ura je gotova.

Zdaj pa razmišljaj o času.

Po pošti dobivam fotografije vaših lepo narejenih izdelkov,
ki me vsakič razveselijo.

Vidim, da še vedno radi ustvarjate.

Saj veste, ustvarjalcem ni nikoli dolgčas!

Pišite mi na: martina.lesjak@guest.arnes.si